



華社動態

Page 13 Tuesday November 11 2025 二〇二五年十一月十一日 (星期二)



晉江市池店鎮聯鄉總會暨總商會新屆就職 新屆會長林天德立志承擔、推動會務向前

本報訊：二零二五年十一月九日（星期天）中午十一時，菲律賓晉江市池店鎮聯鄉總會暨總商會於世紀海鮮酒家隆重舉辦成立兩週年慶典暨第二屆理監事會泊婦女組、青年組職員就職典禮，秘書長沈許麗容、林堅固先生及李美玲小姐聯袂主持盛會。來自菲中港澳四地的鄉親及嘉賓濟濟一堂，在熱烈與和樂的氣氛中，共襄成舉。

大會於祥獅獻瑞中揭開序幕，鼓樂齊鳴，寓意吉慶和諧。隨即，新屆全體理事與組別職員列隊入場，迎接家鄉慶賀團及港澳慶賀團進場，場面莊嚴隆重，洋溢濃烈鄉情。

大會主席朱海庭在致詞中，回顧聯鄉總會自揭幟成立至今的兩年歷程。他表示，首屆會務從籌備到正式成立，「萬事開頭難」，惟在池店鎮政府領導、菲華社會賢達及兄弟團體的支持下，在鄉賢同仁同心協力下，諸多顧慮得以克服，會所由租賃到眾議購置、裝修，一切順利推進。他感言道，正是濃厚的鄉誼與眾志成城的投入，使這段艱辛歷程格外珍貴。

朱海庭指出，兩年來月月召開理事聯席會議，迎新春、慶中秋、返回大陸經貿考察、訪親、拜訪晉江市與池店鎮政府，以及參與百年校慶、華裔青少年尋根之旅及澳門同鄉會成立慶典，多項活動扎實推展，已使會所成為鄉親情誼的溫暖家園。他寄語海外及外地鄉親蒞臨馬尼拉時，多多到訪會所，共敘親情。

他並特別肯定新屆會長林天德「德才兼備，豪爽幹練，熱心公益，勇於負責」，在多個社團具豐富經驗，相信其領導必能推動聯鄉總會再創佳績。他祝願：「鄉情永續，鄉誼永固。」

在隨後進行的宣誓儀式上，菲律賓晉江同鄉總會執行副理事長詹廷誠先生擔任監誓員，帶領新屆職員集體宣讀誓詞，承諾履行責任，服務鄉親。詹廷誠並於監誓後致訓誨勉語，期勉新屆幹部團結協作，延續會務良好傳統。

新屆會長林天德隨後發表熱誠致詞，表示在「茉莉飄香、情誼濃濃」的美好時刻，四地鄉親雲集一堂，共襄盛典，深感榮幸與感恩。他向一路支持聯鄉總會的家鄉領導、



菲華社會友好人士及全體同仁致以由衷謝意。

他回顧該會自成立以來，承載着共同的「鄉音、鄉情與鄉愁」，在首屆會長朱海庭領導下購置會所，奠定堅實基礎，亦讓海外遊子找到遮風避雨的家園。他說：「天德不才，承蒙信任，忝列會長，自知才疏學淺，但必將全力以赴，鞠躬盡瘁。」

林天德提出，未來將投入更多精力拓展會務，計劃組織集體郊遊等活動，增進鄉親情誼。他亦倡議籌設教育基金，用以頒發助學金與獎學金，鼓勵青年子弟讀書成才，迎向「互聯網和AI人工智能時代」，成為新世代的佼佼者。他強調，將與同仁共同發揚「務實精進的池店精神」，凝聚力量，譜寫聯鄉總會的嶄新篇章。

林天德並指出，在經濟多變的時代，更需鄉親抱團共謀發展，聯鄉總會將成為全菲池店鄉親的共同平台。他盼望華社友好團體

繼續支持與指導，使會務穩步成長。他說：

「鄉情最真，鄉誼最濃，願我們的努力為子孫後代創造更適宜居家與創業的明天。」

大會特邀菲華商聯總會（商總）理事長林榮輝先生擔任主講人，他高度肯定池店鎮聯鄉總會自成立以來的穩健發展與凝聚鄉親的成效，期望新一屆團隊為會務注入新活力，並祝願會務更上一層樓在未來取得更豐碩成果。

典禮其後進入嘉賓致詞環節。晉江市池店鎮黨委秘書張忠耿、池店鎮歸國華僑聯合會主席葉志明先生、菲華工商總會理事長黃書璋、菲律賓西河林氏宗親總會理事長林國端，以及澳門晉江池店鎮同鄉會秘書長李永煌先後致詞，肯定聯鄉總會凝聚鄉親、促進交流的作用，並祝願會務日益昌盛。

典禮尾聲，執行副會長吳金帛致謝詞，感謝各界嘉賓和鄉親蒞臨支持。隨後由常務指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、名譽會

長及正副會長、監事長主持祝酒，祝願鄉情綿延，會務昌隆。文藝節目和抽獎環節緊接登場，將喜慶氣氛推向高潮，典禮在熱烈和諧的氛圍中圓滿禮成。

圖片說明：

左上圖為詹廷誠（中）見證朱海庭（右）和林天德（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為詹廷誠、林榮輝、朱海庭、林天德、張忠耿、葉志明、黃書璋、林國端、李永煌、吳金帛、沈許麗容、林堅固和李美玲。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為致謝朱海庭的儀式；右圖為全體新屆婦女組職員與領導的合影。第五排左圖為致謝詹廷誠的儀式；右圖為全體新屆青年組職員與領導的合影。第六排左圖為池店鎮聯鄉總會暨商會的領導在醒獅前的合影；右圖為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>